

Búcsú a diákevektől

A főiskolán



Elbállagtak a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Karának végzős hallgatói május 9-én. Az immár utolsó megmérettetés előtt álló diákok az épületek körüljárását követően az intézmény udvarán búcsúztak el iskolájuktól. A Himmusz elhangzása után Lelösi Andrea, negyed éves hallgató adta elő Vas István: Párbeszéd két ismeretlen között című művét, amit dr. Patay István főiskolai rektor köszöntője követett. Beszédében elmondta, hogy "az idő könyörtelen múlásának eredményeként véget ért ez a tanév is." Véleménye szerint az ember ebben az időszakban nem is érzi az események jelentőségét, csak később döbben rá a változásra. Ezt követően az első és második évfolyamos képviselőket Botyánszki Bence mondta el búcsúbeszédét, majd Magyar Mária köszönt el az iskolától, a tanároktól és a hallgatótársaktól a harmad és negyed évfolyamosok nevében. A zászlóátadás előtt a Gyakorló Intézmény Szamóca csoportjának búcsúversét hallgathatták meg a jelenlévők. **J. K.**

Koncert az Újtemplomban

Koncertet ad a Christian Heritage College (Keresztény Örökség Főiskola USA) 40 tagú kórusa május 21-én (szerdán), 18 órai kezdettel az Újtemplomban. Előadásukban nemcsak komolyzenei (magyar és külföldi zeneszerzők művei), hanem keresztény könnyűzene is szerepel majd. Az esemény egyik fő szervezője az amerikai főiskola tanára, Szarvas Tibor, aki városunk szülőtte. A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A polgármester hírei

Az elmúlt napok legfontosabb helyi eseményeinek számbavételével kezdte eheti beszámolóját Babák Mihály polgármester. Szólt az Erzsébet-ligeti tanösvény átadásáról, kiemelve a Városházai Egyesület szerepét a megvalósításban. A Körös-Maros Nemzeti Park Körös-völgyi Látogatóközpontjával kapcsolatban elmondta, büszke erre a létesítményre, s örül annak, hogy Tirják László igazgató álmai valóra váltak.

Szintén a közeljövő eseményeiről szólva elmondta, bízik abban, hogy a hazai Tourinform irodák vezetői, akik az elmúlt héten Szarvason is jártak, jó hírért viszik majd városunknak. A hétvégi ballagásokkal kapcsolatban megjegyezte: az Ótemplom melletti helyszíne volt a gimnáziumi ünnepségek.

A közeljövő eseményei között első helyen említette, hogy május 16-án delegáció utazik a fennállásának 250. évfordulóját ünneplő Nyíregyházára. Csabai Lászlónak, a megyei jogú város polgármesterének meghívására. Nyíregyháza ünnepének alkalmából jubileumi változtatást is szerveznek, melynek részvevői május 15-én este indulnak Szarvasról és 16-án délután érkeznek a szabócsai megyeszékhelyre.

Babák Mihály megemlítette, hogy igen fontos vetélkedő helyszíne lesz pénteken a Fő téri Iskola. Itt zajlik ugyanis az Életvitel és Gyakorlati Ismeretek 2003. elnevezésű tanulmányi verseny országos döntője. Szarvasra látogat - jövő héten kedden - Roszik Mihály, albertirnsai evangélikus lelkész igazgató (diákokkal együtt).

Panaszos levél érkezett a Polgármesteri Hivatalba a cigányok viselkedésével kapcsolatban -

A szakmunkásképzőben

Lezárult egy fejezet a BMKT Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet végzős diákjainak életében is. Ballagási ünnepségüket május 10-én, az iskola udvarán tartották, ahol jelen volt Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, Szűcs Józsefné, a Pedagógiai Intézet szakreferense, Sonkolyné Szekerczés Margit, a Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány egyik alapító-, és kuratóriumi tagja, illetve Koszti Pál, az intézmény egykori igazgatója. Az eseményt Lipták Barbara előadásában Váci Mihály: Szélben, mint a szél című verse nyitotta, amit Babák Mihály ünnepi köszöntője követett. Beszédében elmondta, hogy a ballagás egy állomás, aminél megállva értékelünk és megköszönjük az elmúlt évek során kapottakat. Egy állomás, ami ünnep. És az együtt ünneplők ilyenkor érzik igazán, hogy együvé tartoznak. A ballagáson felolvasták Varga Zoltán, a Megyei Közgyűlés elnökének levelét, majd Kohut Andrásné, az intézmény igazgatója búcsúztatta a végzős diákokat. Ezután osztotta ki a Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány jutalmait is az arra érdemes diákoknak. Az esemény a zászlóátadás után Sutyinszki Adrienn által előadott versidézetekkel, majd a Szózáttal zárult. **J. K.**



A gimnáziumban

A Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Diákotthon idei ballagási ünnepségét nem a szokott helyszínen, az iskola udvarán, hanem az Ótemplomban tartotta. Természetesen a diákok ugyanúgy mint minden esztendőben, most is virágcsokorral a kezükben, a búcsúzás dalait énekelve járták végig az osztálytermeket. Ezután a Vajda Péter utcán vonultak át az Ótemplomba, amelyet színlátogatók meglátogattak az ünnepségre érkező családtagok és barátok.

A ballagási ünnepség keretében a végzős diákokat köszöntötte Babák Mihály, Szarvas polgármestere, felolvasták Varga Zoltán, a megyei közgyűlés elnökének levelét, s természetesen búcsúzott a diákoktól Kepenyés János, az intézmény igazgatója is. A 11. osztályosok nevében Kancsalics Dóra köszönt el diáktársaitól, a végzős diákok köszöntését pedig Korbely György tolmácsolta. Ezután a gimnázium énekkarának előadásában a "Hűz év múlva" című dal csendült fel, emlékeztetve arra, hogy a most búcsúzó diákok egyszer majd újra találkozhatnak. Addig azonban még sokminden vár rájuk... legelőször is az érettségi.

Megírták...

Az ország végzős középiskoláit, így a szarvasiak is, hétfőn és kedden írták meg a magyar és a matematika írásbeli érettségi dolgozatokat. Amint arról a gimnázium igazgatója, dr. Kepenyés János tájékoztatást adott, intézményükben három gimnáziumi osztály és két szakközépiskolai osztály diákjai írták meg a dolgozatokat, összesen 138 tanuló. Azt is elmondta érdeklődésünkre, hogy a korábbi évek átlagának megfelelő a továbbtanulásra jelentkezők száma, vagyis a nyelvi osztályok valamennyi érettségizője, a matematika-biológia osztály tanulóinak 70 százaléka, és a szakközépiskolások osztályok diákjainak fele jelentkeztet felsőoktatási intézménybe.



A Vajda Péter Gimnázium érettségizőinek egy csoportja, a matematika írásbeli előtt

Küldöttgyűlést tart az ÁFÉSZ

A Szarvas és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet Igazgatósága küldöttgyűlést tart május 16-án (pénteken) 15 órai kezdettel az Árpád Szálló disztermében.

Napirendre tűzik az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság beszámolóját 2002. évi tevékenységükről, a visszavásárolt saját üzletrészek bevonását, a jegyzett tőke változásának elfogadását és az alap-szabály módosítását is.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003. május 22-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja, soros ülését.

Napirend tárgyalása előtt:

- Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, tárgyalásokról. Előadó: Babák Mihály polgármester
- Jelentés a képviselő-testület lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról Előadó: Babák Mihály polgármester

Napirend-tervezet:

1. Szarvas Város Önkormányzatának .../2003.(V.23.) számú rendelete a 2003. évi költségvetésről szóló 3/2003.(II.21.) sz. rendelet módosításáról Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
2. Szarvas Város Önkormányzatának Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Konceptiója - II. forduló Előadó: Dr. Demeter László az Ügyrendi-jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke
3. Tájékoztató Szarvas város közbiztonságáról, a Szarvasi Rendőrkapitányság 2002. évben végzett tevékenységéről Előadó: Oltvány Sándor kapitányság vezető
4. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról Előadó: Kugyela Mihályné aljegyző
5. Beszámoló a Ruzicskay György Közalapítvány eddigi tevékenységéről Előadó: Dr. Demeter László a kuratórium volt elnöke
6. Tájékoztató a Körös-Szögi Kistérségi Területfejlesztési Ügynökség Kht. 2002. évi tevékenységéről Előadó: Hetényi István ügyvezető-igazgató
7. Tájékoztató a Szarvas-Várostervező Kft. 2002. évi gazdálkodásáról, valamint a 2003. évi feladatokról Előadó: Janurik György ügyvezető-igazgató
8. Tájékoztató a Szlovák Önkormányzat közösségi kapcsolatairól, épületeinek kihasználtságáról Előadó: Mótán Tibor elnök
9. Beszámoló Szarvas Város Önkormányzatának 2003. évi I. negyedévi gazdálkodásáról Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
10. Beszámoló a Történelmi Emléktér Közalapítvány 2002. évi gazdálkodásáról Előadó: Szentes János a Kuratórium elnöke
11. Tájékoztató a Körös-Holtág vízminőségének állapotáról Előadó: Hetényi István a Körös-szögi Kht. ügyvezetője
12. Bejelentések

Zárt ülés

Felhívás

Felhívjuk szarvas Város Önkormányzata területén működő, ipari tevékenységet végző vállalkozók, gazdasági társaságok figyelmét, hogy a többször módosított 80/1999.(VI.11.) kormányrendelet értelmében 2003. június 30. napjáig tevékenységük végzéséhez telepengedélyt kell szerezniük.

A rendelet hatálya mindenfajta gyártási, javítási, tárolás-raktározási tevékenység végzésére vonatkozik. Ilyen pld: minden fémmegmunkálással kapcsolatos tevékenység (esztergálás, fémfelület kezelés, gyártás), ruházati termékek előállítás, gyártása (bőrből is), műanyag termékek (csomagolóanyagok is) előállítása. Famegmunkálással kapcsolatos minden munkafázis: fűrészáru gyártástól a bútorkészítésig.

A telepengedélyhez kötött tevékenységek pontos felsorolását a 80/1999. (VI.11.) kormányrendelet melléklete tartalmazza, amelyről, illetve a kérelem beadásának feltételeiről a Polgármesteri Hivatal 48-as irodájában lehet felvilágosítást kapni.

Kérjük az érintetteket a rendelet által megszabott határidő betartására.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Igazgatási és Hatósági Osztály

A BÉKÉSCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐFEJLESZTŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT IPARI SZAKKÖZÉPISKOLA ÉS SZAKKÉPZŐ INTÉZET 2003. MÁJUSI KÉPZÉSI PROGRAMAJÁNLATA

A Békés Megyei Munkaügyi Központ által támogatott képzések:

- HEGESZTŐ, LAKATOS
- KISTELJESÍTMÉNYŰKAZÁN-FŰTŐ
- NC, CNC GÉPKÉZELŐ
- FÉMFORGÁCSOLÓ

Önköltséges képzési programok:

- GIPSZKARTONSZERELŐ
- MINŐSÍTETT HEGESZTŐ

Önköltséges képzéseinknél SZJA jóváírás érvényesíthető!

További felvilágosítás a BRMKK Tanulmányi Osztályán kérhető.
5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1.
Tel.: 66/445-040
Internet: www.brkk.hu
e-mail: info@mail.brkk.hu

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsítva OKÉV nyilvántartási szám: 06-0015-02
Intézmény akkreditációs lajstromszám: 0012

BRMKK – A HASZNOS TUDÁS